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COIVIO SE PASA DE UNA ESCALA A OTRA

diferentes tamanos.
ntramos dificultades para comprender que medida tiene en realidad un
0s una escala.

omprender y calcular todo tipo de escalas es fundamental dentro del

mo y del belenismo. No podemos construir una cueva donde no caben
ponen nuestra natividad o adoracidn de reyes o pastores, y los vemos

0 y aungue algunos estén agachados o verlos con una vision como si

en una madriguera o en algunos casos arbustos mas grandes que arboles.

lel belén, también influye ademas de la escala, la perspectiva, donde ya
lumen |I.

explicare las tres formulas que existen bastantes sencillas para que

alcular o pasar cualquier tipo de escala, a la hora de construir nuestro
0s o simplemente para saber formas y tamafos.
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os reales en centimetros multiplicando por cien (x 100. 1m =100 cms).
mero que indica la escala.

lo: Pasar de escala 1/1 a 1/72.

560mx100= 560cm /72= 778 cm.
:2'80m x100=280cm/72= 3'89cm.
260mx100=260cm/72= 3'61cm.

operacion, le utilizaremos para aplicar las operaciones en el caso de
1/72 a 1/35 que explico a continuacion.

el primer dato, le hallaremos como en el caso de pasar de 1/1a1/72
> como es el caso de 1/32.
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a escala mayor.

a escala 1/72 a 1/35. Coeficiente: 72/35 = 2°05.

al/72 al/35
778 cm x 2°05 =15'95 cm
3’89 cm x 2°05 =797 cm
3'61 cm x 2°05 =740 cm
a escala 1/48 a 1/35. Coeficiente: 48/35 = 1°37.
al/72 al/48
13’54 cm x 1°37 = 1855 cm
619 cm x 2°05 = 848 cm
5cmx 2’05 = 695cm
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alas entre si, dandonos el coeficiente.
ficiente por todas las medidas de la escala mayory el resultado
a escala menor.

na escala 1/32 a 1/48. Coeficiente: 48/35 = 1°50.

al/32 al/35
30°'72cm / 1°50 =20'48 cm
35'25cm / 1°50 =23'50cm
825cm /150 = 550 cm
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